2020 – ŽENSKO PREDUZETNIŠTVO (KAPITALNE SUBVENCIJE) – 
Model izveštaja za refundiranje troškova nabavke mašina, opreme, računarske opreme, softvera koja je kupljena u periodu 13.11.2019. – 18.02.2020. godine


M e m o r a n d u m   f i r m e


Pokrajinski sekretarijat za privredu i turizam
Bulevar Mihajla Pupina 16

21000 Novi Sad
Predmet:
Izveštaj o namenskom utrošku sredstava sa dokumentacijom za refundiranje troškova nabavke (mašina / opreme / računarske opreme / softvera) 
Odlukom broj 144-401-7095/2019-02 od 28.05.2020. godine dodeljena su nam sredstva u iznosu od (uneti iznos odobrenih sredstava) dinara za refundiranje dela troškova za nabavku (mašina / opreme / računarske opreme /softvera) za (uneti šta je kupljeno – opisno, a ne pisati samo šifre kako obično stoji u fakturama. Dodati podatke iz tehničke specifikacije npr: proizvođač, tip, fabrički broj, godina proizvodnje, napon, snaga i dr). Nabavljena (mašina / oprema / računarska oprema / softver) je (nova / polovna) i kupljena je od (navesti naziv / ime dobavljača / prodavca).

Vrednost (mašine / opreme / računarske opreme / softvera) bez PDV i bez zavisnih troškova nabavke iznosi (uneti vrednost bez PDV i ZTN) dinara, od čega se (izračunati procentualno učešće Pokrajinskog sekretarijata) % refundira od strane Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam. Vrednost (mašine / opreme / računarske opreme / softvera) sa PDV-om je (uneti vrednost sa PDV-om). 
Kupljena (mašina / oprema / računarska oprema / softver) plaćena je (odjednom / na rate – navesti datum(e) plaćanja). (Mašina / oprema / računarska oprema / softver) nam je isporučena / instaliran (uneti datum prijema), a u funkciji je od (upisati datum puštanja mašine / opreme / računarske opreme u rad / uvođenja softvera u rad). 
Navedena (mašina / oprema / računarska oprema / softver) nosi inventarni broj (uneti inventarni broj), a koristi se za (ukratko, u nekoliko rečenica navesti namenu mašine / opreme /  računarske opreme / softvera). 
Zavisni troškovi nabavke (navesti koji – npr. transport, utovar-istovar, carina, montaža, instalacija i dr.) iznose (uneti iznos ZTN), tako da (ukupna) nabavna vrednost iznosi (uneti nabavnu vrednost) dinara.
U prilogu vam dostavljamo:
· kopije (izvode) iz knjigovodstvene evidencije (navesti šta – npr): 
· za dvojno knjigovodstvo: kartice dobavljača, analitičke kartice osnovnog sredstva, (*popisna lista osnovnih sredstava – stanje) – obeležiti odgovarajuće stavke (redove) 

· preduzetnici paušalni poreski obveznici: overen spisak kupljenih osnovnih sredstava 
· fotografije (u celini i dela gde se nalaze tehnički podaci: serijski broj i dr., kao i dela gde je na vidnom mestu označeno da je nabavka mašine / opreme / računarske opreme / *softvera finansirana sredstvima Sekretarijata – nalepnica dobijena prilikom potpisivanja ugovora)
	Mesto i datum:
	


	(Uneti ime, prezime i funkciju odgovornog lica)

	

	(potpis)


