2023 – СТАРТАП ЗА ПОЧЕТНИКЕ И МЛАДЕ 2023. године
Модел извештаја за рефундирање трошкова набавке машина/опреме која је купљена у периоду од 01.1.2022. – 14.8.2023. године 


М е м о р а н д у м    ф и р м е


Покрајински секретаријат за привреду и туризам
Булевар Михајла Пупина 16
21000 Нови Сад
Предмет:
Извештај о наменском утрошку средстава са документацијом за рефундирање трошкова  набавке машина / опреме 
Одлуком број 144-401-8164/2023-02 од 22.8.2023. године додељена су нам средства у износу од (унети износ одобрених средстава) динара за рефундирање трошкова за набавку (машина / опреме) за (унети шта је купљено – описно, а не писати само шифре како обично стоји у фактурама. Додати податке из техничке спецификације нпр: произвођач, тип, фабрички број, година производње, напон, снага и др). Набављена (машина / опрема) је нова/половна и купљена је од (навести назив / име добављача / продавца).

Вредност (машине / опреме) са ПДВ и без зависних трошкова набавке износи (унети вредност са ПДВ) динара, од чега се (израчунати процентуално учешће Покрајинског секретаријата) % рефундира од стране Покрајинског секретаријата за привреду и туризам. 
Купљена (машина / опрема) плаћена је (одједном / на рате – навести датум(е) плаћања). (Машина / опрема) нам је испоручена (унети датум пријема), а у функцији је од (уписати датум пуштања машине / опреме  у рад ). 
Наведена (машина / опрема) носи инвентарни број (унети инвентарни број), а користи се за (укратко у неколико реченица навести намену машине/ опреме). 
Зависни трошкови набавке (навести који – нпр. транспорт, утовар-истовар, царина, монтажа, инсталација и др.) износе (унети износ ЗТН), тако да (укупна) набавна вредност износи (унети набавну вредност ) динара.
У прилогу вам достављамо:
· Копије из књиговодствене евиденције (навести шта – нпр): 
· За двојно књиговодство: аналитичке картице добављача и/или аналитичке картице основног средства, (*пописна листа основних средстава – стање, инвентарни број и сл.) – обележити одговарајуће ставке  (редове) 

· Предузетници паушални порески обвезници: оверен списак купљених основних средстава
· фотографије (у целини и дела где се налазе технички подаци: серијски број и др., као и дела где je на видном месту означено да је набавка машине / опреме финансирана средствима Секретаријата-налепница преузета од Секретаријата) 
	Место и датум:
	


	(Унети име, презиме и функцију одговорног лица)

	

	(потпис)


